



В Ханты-Мансийском автономном округе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в покушении на убийство бывшей супруги путем подрыва

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Нижневартовска Сергея Максименко, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.223 УК РФ (незаконное изготовление взрывных устройств), ч.3 ст.30, п.«е» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство общеопасным способом), ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба, совершённое путём взрыва). По версии следствия, 11 мая 2011 года Максименко изготовил самодельное взрывное устройство с целью убийства бывшей супруги на почве ревности. Данное взрывное устройство злоумышленник поместил в салон автомобиля, припаркованного рядом с магазином, расположенным по ул. 60 лет Октября в городе Нижневартовске, мимо которого каждый день проходит его бывшая жена. После этого, поднялся на крышу дома, дождался, когда женщина будет проходить рядом с автомобилем, и с помощью пульта дистанционного управления привёл взрывное устройство в действие. В результате женщина получила телесные повреждения в виде осколочных ранений тела и закрытой черепно-мозговой травмы. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/552422>